

Feliréses Karol és Rendei!

A kiródmalml fövörösbör folyóki 13-ki felmerülte eredmények örhöggyülei tanácskozásainknak új fordulatot adsanak. Hogy mit kesser ez eredmények folyán a Rendei tanácskozása, nál tárgyai, s mi kesser annak eredménye, mindazokaz ide mellékelve van kérésenk meg-  
132.133 k. küldeni - 133. k. alatt; ide csatoljuk ugyanúkat az országos küldöseteg helyes névsorát 132. al-  
131. k. zése irán, mellyet az örhöggyülei teendőkre néve a förendelhez átküldösetek - 131 k. alatt, azon bizsellel pársult megjegyzéssel, hogy a subvizióknak egyformaság kévére nyomtatásban megküldése ker. üléi határozatának kéven kifolyása, ezen határozatnak mellőzöttségnek lájdonitani, hogy subvizióknak nem a kéven möve irásban - hanem arról elövéleg ny-  
masásban küldjék. -

Van kérésenk még a kövekezőkröl is subvizióknak zenni:

Mielöve az országos küldöseteg üfelsejéhez indult, f. ki 15-ki reggeli 8 órák ker. üléi tan-  
sáson, mellyben a Rendei pefmegye indíránya nyomán mind a házi mind a hadi adó egy-  
arással megajánlósák; ezen indírány pársolásához járultunk mi is, - véhina meró hűfűt, hogy a kévenosan megalatúlatni feletös ministerium kormányzata által a financiaiis ü-  
gyekben eddig mutatkozom vifkacélek ki fognak kénytelen, véhina meró a tegnapi ker. ü-  
léiben kimondva azon elvnek - véhina a capabóknak egymás ellenében eddig fénállom  
valakévi falai kévenesen - a Rendei szabadság magakévi jelkéve alatt min-  
den honlalkos e kéven hűben honpolgár ölvadon öfke - megajánlósák csak  
arról lájút, ha mind a hadi - mind a házi adó megajánlósával magunkhoz kény-  
jűk a népek, mely eddigelőáltsományos szabadság ölvéhesése nélkül egyedül öfke-  
lé a kéven háza serheir. -

Ugyanúkat pefmegye által az örvöltéség tárgyában ölvadom indí-  
rány nyomán, azon föelöhet - véhina az e tárgyra vonatkozó ker. üléi  
álmál kévenesen s az ölvöbeniöl ölvö törvényjavaslónak - majd min-  
törvénynek kévenesen az minde jobbjú az urberü köveleket ölvö jel-  
ölvöknak kévenesen, de egy kéven mind a magánkörtörök kévenesen  
nak kévenesen a kéven vállalka magára, - a Rendei kévenesen  
egyútt mi is pársolólólag járultunk, s pefmegye kévenesen nyo-  
mán kévenesen, véhina a kévenesen esen tárgyakra sem indírányok  
minde határozatok kévenesen.

Végre hozzájárultunk a Rendei azon öfkes akarata is kéven-  
ségához is, hogy mind az országos küldöseteg kévenesen ölvö - a  
legelő ölvöknak kévenesen, hogy a kir. vévöknak a kéven-  
ség vonatkozó kévenesen ölvö is kévenesen kévenesen ölvö.

Mely kévenesen kévenesen az minde magunkhoz kévenesen ölvö  
járunk - mely kévenesen kévenesen. Pozsonyban 848. Mare 15.

Feliréses Karolnak és Rendeinek

alázatos kérés:

Kallay Károly kévenesen  
Dörj Károly kévenesen

örhöggyülei kévenesen.